



Комсомольская правда: "5 громких «детских» дел на Кубани" (выпуск №59 от 31.05.2017)



В регионе преступления, совершенные в отношении несовершеннолетних, - на особом контроле. К сожалению, на Кубани только в прошлом году зарегистрировано 2665 сообщений о преступлениях в отношении несовершеннолетних, а за последние четыре месяца, по оперативным данным, их поступило уже 851. Четвертая часть всех обращений - это возбужденные уголовные дела.

- Проверка сообщений и расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, у нас на особом контроле, - говорит **заместитель руководителя следственного управления СУ СК РФ по Краснодарскому краю Сергей Солнцев**. - Для выявления фактов противоправных действий, а также бездействий, совершаемых в отношении детей, у нас создана горячая линия «Ребенок в опасности», вот этот номер: 8 (861) 267-35-40! Так что мы круглосуточно принимаем сообщения как от взрослых,



так и от самих несовершеннолетних. Следователями следственного управления по Краснодарскому краю активно ведется профилактическая работа в целях сокращения общего количества таких преступлений. Во всех случаях преступных посягательств устанавливаются все обстоятельства, способствовавшие совершению противоправных действий. Защита прав и свобод несовершеннолетних от преступных посягательств, установление и изобличение лиц, виновных в совершении таких преступлений, продолжает оставаться одним из приоритетных направлений нашей деятельности.

Педофила-полицейского осудили в Краснодаре

В Краснодарском краевом суде вынесли приговор экс-полицейскому Ивану Сорокоумову. 24-летний бывший инспектор по делам несовершеннолетних из Горячего Ключа осудили за изнасилование, совершение насильственных действий сексуального характера и убийство 12-летней школьницы.

- Кроме того, он и его 26-летний знакомый совершили преступление против половой неприкосновенности в отношении еще одной девочки, - говорит Сергей Солнцев. - По данным следствия, вечером 31 августа 2015 года Сорокоумов, одетый в форму полицейского, увидел в песочнице игравшую с двумя малолетними сестрами девочку. Он предложил довезти их домой. Девочки сели к нему в машину, ведь хорошо знали этого дядю в погонах. Высадив около дома двух сестер, полицейский отвез старшую на окраину Горячего Ключа. Там он надругался над школьницей.

В это время в полицию принесла заявление мама девочки - о пропаже дочери. Сам же Сорокоумов отвез школьницу к реке, избил и сбросил в воду.

Тело девочки нашли через несколько дней, тогда же и вышли на след преступника. Когда шло следствие, выяснилось, что полицейский три месяца вывозил несчастную в безлюдные места и насиловал. Это была не единственная жертва сотрудника ПДН. Еще с одной девочкой, 14-летней жительницей Горячего Ключа, педофила познакомился в соцсетях и предлагал ей вступить с ним в половую связь за деньги, а потом угрожал ей, что отдаст в детдом.

Экс-полицейскому дали 23 года лишения свободы.

Убийцей девочки оказался муж сестры ее мамы

Еще одно шокирующее преступление было совершено не так давно. 23 мая пропала 12-летняя Арина Данькина из Крымского района. Ее тело нашли на следующий день в 500 метрах от ее дома.

- Несмотря на то, что преступление было совершено в условиях неочевидности, благодаря кропотливой работе следователя и следователя-криминалиста при участии сотрудников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

полиции лицо, совершившее преступление, было установлено и задержано, - рассказывает Сергей Солнцев. - Им оказался 30-летний супруг сестры матери погибшей девочки.

Он задержан и находится под стражей. За убийство ему могут присудить и пожизненный срок.

Отец задавил свою дочь и выбросил в мусорку

В тот вечер 37-летний житель Новороссийска остался дома один со своей полуторамесячной дочкой. Мама малышки уехала в другой город оформлять документы и должна была вернуться только через пару дней. Когда пришло время ложиться спать, мужчина положил кроху с собой в кровать и оба уснули. Но утром девочка не проснулась. Отец задавил ее своим телом во сне.

- Когда мужчина проснулся и обнаружил, что ребенок не подает признаков жизни, он положил тело девочки в полиэтиленовый пакет, вышел на улицу и отнес в мусорный контейнер, - рассказывает замруководителя следственного управления СУ СК РФ по Краснодарскому краю Сергей Солнцев.

Только сутки спустя, когда подруга мамы малышки прибежала проведать папу с дочкой, мужчина и сообщил девушке эту страшную новость. На днях отца, задавившего своего ребенка, осудили. За причинение смерти по неосторожности ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на девять месяцев с удержанием 15% заработка в доход государству.

Диджей зарезал подростка на дискотеке

21-летний Иван Метальников подрабатывал диджеем в Доме культуры хутора Зорька, что в Новокубанском районе. 13 января ровно в десять вечера он объявил, что дискотека завершена, и попросил присутствующих покинуть помещение. Но 15-летний парень уходить не хотел, между ним и Метальниковым завязалась сначала словесная перепалка, а потом ребята вышли на улицу разбираться. Как потом установит следствие, сам диджей был пьян, он набросился на подростка с ножом, ударил его в грудь и ушел. Очевидцы вызвали скорую для раненого хуторянина, а Метальникова задержала полиция. От полученной травмы парень скончался в больнице. А самого диджея недавно осудили. Ему дали 8 лет колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1,5 года. То есть когда он отсидит положенный срок за решеткой и вернется домой, должен будет еще полтора года отмечаться в УФСИН, не выходить из дома после 10 вечера и не выезжать за пределы района.

Насильника мальчика из интерната искали шесть лет

Это дело следователи вели долго - в нем собралось 16 томов, но выйти на след убийцы мальчика удалось только шесть лет спустя. Его нашли после различных экспертиз и проверок. Оказалось, что 12-летнего воспитанника Березанской школы-интерната убил выпускник этого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

же учреждения.

- 12 сентября 2010 года 20-летний парень совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 12-летнего мальчика. Затем стал избивать и душить потерпевшего. Причиной смерти малолетнего явилась асфиксия, - рассказывает заместитель руководителя следственного управления СУ СК РФ по Краснодарскому краю Сергей Солнцев. - Данное преступление долгое время оставалось нераскрытыми. Проведя большой объем работы, следствием был установлен подозреваемый, которого в июне 2016 года задержали.

Расследование этого уголовного дела недавно завершили, теперь парня ждет суд. За совершение насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего, а также за его убийство ему может грозить пожизненный срок.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/1132784>